

Template format Question/ Answer

Procurement procedure: EMSA/NEG/2/2019

Question 01 (dated 19/02/2019, 07:42 am):

In page 5 of Annex I, the 0 section (referring to Part A) is a typo for 10?

Answer to question 01:

In page 5 of Annex I, the 0 section (referring to Part A) is a typo for 12.

Question 02 (19/02/2019, 07:42 am):

Section 13.3 of Annex I refers to Legal and regulatory capacity and relevant evidence. Which part of the submitted bid shall the required documentation be included in?

Answer to question 02:

The evidence proving Legal and regulatory capacity – Selection criteria under point 13.3 may be included under Part C of the bid, which also includes the evidence for Technical and professional capacity – Selection criteria under point 13.5.

Question 03 (19/02/2019, 07:42 am):

In page 9 of Annex I, the point 2.5 (referring to Quality criterion 1) is a typo for 2.6?

Answer to question 03:

Yes, in page 9 of Annex I, the point 2.5 is a typo for 2.6.

Requests for additional information regarding this tender shall be sent by e-mail to the following address **NEG22019@emsa.europa.eu** Requests for additional information received less than six working days before the closing date for submission of tenders may not be processed.

The deadline for submission of the bids of this tender is 28/02/2019.

The responsibility for monitoring the Agency's website for replies to queries and/or further information remains with potential candidates.